Manual de Montagem /

Assembly Instruction ,/ Manual de ensamble

RACK CEDRO

Caemmun - Indistria e Comércio de Méveis Ltda.

Rua Juruti Vermelha 279.

Phone/Fax - 55 (0xx43) 3172 6300

CEP: 86702-280 - Parque Industrial V
Arapongas - Pr.
www.caemmun.com.br

Consumer attendance/Atencion al consumidor
Phone / Fax: +55 (43) 3172-6300

Atendimento ao consumidor

assistencia@caemmun.com.br

movelarila

=
0), Caemmun

ambiente

Programa de oot a0 Moia smiverts

‘-?cnmmun

( CERTIFICADO DE GARANTIA LEGAL
GARANTIA LEGAL

- A garantia dos produtos fabricados pela Caemmun Movelaria, abrange eventuais defeitos/vicios de
fabricagao, no prazo estabelecido pelo Codigo de Defesa do Consumidor, em seu artigo 26, I, o qual prevé a
garantia legal de 90 (noventa) dias.

CUIDADOS ESPECIAIS

- Leia com atengéo as i do manual de que
- Evitar umidade excessiva e exposigao prolongada a luz solar.
- Para limpeza usar pano limpo e Gmido, néo devendo utilizar produtos de limpeza

EXCLUSAO DA GARANTIA LEGAL

- Afalta de observancia das instrugdes contidas no Manual de Montagem, que eventualmente podera causar
danos 4 mercadoria, tais como , adequagéo do local para instalagao do produto, uso correto dos parafusos e
demais i correta distribuigéo dos objetos no produto (conforme peso / tamanho
indicado no manual), dentre outros, bem como transporte inadequado tanto pela Loja, como pelo consumidor.
- Defeitos ou danos causados em qualquer componente do produto pela utilizagao inadequada ou provocado
por acidentes, negligéncia, ma condigées estruturais da residéncia, tempo de uso, caso fortuito ou forga maior
\ (Por exemplo umidade, infiltragaes, mofo, cupins, raios maresia, chuvas, etc.). )

o produto.

[ LEGAL GUARANTEE CERTIFICATE

LEGAL GUARANTEE
~The guarantoe of the products manufactured by Cacmmun Fumiture includes occasional
‘manufacturing defects within the period established by the Cédigo de Defesa do Consumidor
(Consumer Protection Laws), in this article 26, Il, which provides 90 (ninety) days legal guarantee.

SPECIAL CARES

-Read carefully the instructions in the Assembly Instruction that follows the product.
-For cleaning use a clean and damp cloth. Do ot use cleaning products.
-Avoid excessive moisture and extreme sun exposition.

EXCLUSION OF LEGAL GUARANTEE

- Lack of accomplishment with the instructions enclosed in the Assembly Instruction, which eventually may cause

damage to the goods such as unsuitability of the site for product installation, incorrect use of screws and other

components, unevenness , improper distribution of objects in the product (as weight / size indicated in the Assembly

Instruction) , among others , as well as inadequate transportation either by the store or the consumer

- Defects or damage in any product component caused by improper use or accident, negligence , poor structural

conditions of residence , time of use , unforeseeable circumstances or force majeure ( humidity, leaks , mold , termites ,
\ays , salt air, rain , etc.).

( CERTIFICADO DE GARANTIA LEGAL

(CERTIFICAT DE GARANTIE LEGAL

GARANTIA LEGAL
~TLa garantia de los productos fabricados por Caemmun Muebleria abarca eventuales defectosiviios
de fabricacion, en el plazo establecido por el Cédigo de Defesa do Consumidor (Cédigo de Defensa
del Consumidor), en su articulo 26, II, lo cual prevé la garantia legal de 90 (noventa) dias.

CUIDADOS ESPECIALES

~Lea con atencion las instrucciones del Manual de Armado que acomparia el producto.
-Para limpieza usar pafio limpio y hiimedo, no debiendo utiizarse productos de limpieza.
~Evitar humedad excesiva y exposicion prolongada a la luz solar.

ECLUSION DE LA GARANTIA LEGAL

accidentes,

J/

-La falta de observancia de las instrucciones contenidas en el Manual de Armado, que eventualmente podré causar
darios en la mercaderia, tales como, adecuacion del local para instalacion del producto, uso correcto de los tornillos y
demés componentes, nivelacion, correcta distribucion de los objetos en el producto (de acuerdo al pesoftalla indicados
en el manual), de entre otros, bien como trasporte inadecuado tanto por la tienda como por el consumidor.
-Defectos o darios causados en cualquier componente del producto por la utilizacion inadecuado o provocado por

i de la residencia, tiempo de uso, caso fortuito o fuerza mayor
(por ejemplo humedad, infiltraciones, moho, termitas, rayos, olor de mar, lluvias, etc)

GARANTIE LEGAL

(quatrevingt dix) jours.

ATTENTION

- Veuillez lre attentivement les instructions fournies.

- Eviter I'humidité excessive et I'exposition prolongée au soleil.

EXCLUSION DE GARANTIE LEGAL

La garantie des produits Caemmun Movelaria couvre les éventuels défauts / vices de fabrication dans les délai
fixé par le code de défense du consommateur, dans son article 26, II, qui prévoit le délai légal de 90

- Pour le nettoyage, utilisez un chiffon propre et humide; évitez I'usage des produits de nettoyage.

- linobservance des instructions fournies dans le manuel d
la ise, tels que I' é des lieux d'i
des autres é , mauvaise i

laquelle peut é

client.

conditions

v

la mauvaise utilisation des vis ou
des objets sur le produit (en fonction du poids /
taille indiqués dans le manuel), entre autres, ainsi que le transport inadéquat, soit fait par le magasin ou par le

- Les défauts ou dommages_résultant d'une utilisation contraire & celle prévue, ou résultant des accidents,
égli de la résidence, temps d'usage, cas fortuite ou force majeur
(Comme, par exemple I'humidité, les infiltrations, la moisissure, les termites, I'air de la mer, la pluie, etc.)

\ J

INSTRUCOES DE SEGURANCA

E obrigatério seguir os procedimentos abaixo para uma instalagio
correta do produto;

Caso a instalagdo ndo esteja correta ha risco de queda assim como de
outros danos;

1. Ainstalagdo deste produto deve ser feita por um profissional qualificado;

2. Nao instalar em superficies que possam estar imidas, conter infiltragdes, ou
que estejam expostas a qualquer produto que comprometa sua resisténcia;

3. Paraa instalagdo do produto devem ser utilizados apenas os acessorios que
acompanham os mesmos de maneira adequada conforme indica o manual;

4. Ler e observar atentamente toda a instrugdo antes de iniciar a montagem;

. Os parafusos devem ser apertados periodicamente;

. Evitar batidas e contatos com objetos cortantes;

. Todos os pesos maximos indicados no manual devem ser respeitados;

Nown

SAFETY INSTRUCTION

. It is mandatory to follow the procedures described below to install the
product properly;

If the installation is not correct there is a risk of falling as well as other
damages;

1. This product must be installed by a qualified professional;

2. Do not install it in areas that may be damp, contain infiltrations or are
exposed to any product that endangers their endurance;

3. In order to install the product it must be used only the accessories that
follow it adequately as showed in the instruction manual;

4. Read and follow aif instructions carefully before starting instaltation;
5. The screws must be tightened periodically;

6. Avoid bumps and contact with sharp objects;

7. All maximum weights indicated in the instructions must be respected;

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

CONSIGNES DE SECURITE

correctamente;

2
resistencia;
3.
armado;

5.

6.

7.
respectados;

. Es obligatorio seguir los procedimientos abajo para instalar el producto

Caso la instalacion no este correcta hay riesgo de caerse el producto,
asi como otros dafios;
1. El producto debe ser instalado por un profesional calificado;

. No instalar en superficies que puedan estar himedas, contener
infiltraciones o que estén expuestas a cualquier producto que comprometer su

Para la instalacion del producto deben ser usados apenas los
accesorios que lo acompafian de manera adecuada como indica el manual;
4 Leer y observar atentamente toda la instruccion antes de iniciar el

Los tornillos deben ser apretados periédicamente;
Evitar choques y contacto con objetos cortantes;
Todos los pesos maximos indicados en el manual deben ser

Les consignes de sécurité suivantes sont obligatoires:

ou d’autres dommages.

compromettre la résistance du produit;
accompagnent le produit, comme indiqué dans le manuel;

mise en place du produit;
Les vis doivent étre vérifiés réguliérement;

Si l'installation n'est pas effectuée correctement, il y aura risque de chute
L'installation du produit doit étre effectuée par un personnel qualifié;

Ne pas installer sur des surfaces qui peuvent étre humides, avoir des
infiltrations ou qui soient exposées a n’importe quoi qui puisse

Au moment de I'installation, il faut seulement utiliser les accessoires qui
Veuillez lire attentivement les instructions fournies avant de commencer la

Eviter des chocs et des contacts avec des matiéres tranchantes;
Tous les poids maximaux indiqués dans le manuel doivent étre respectés.

Relacao de Ferramentas e Acessorios
-Tools and Accessories List — Relacion de Herramientas 1y Accesorios

- Liste des outils et accessoires

Dois Volumes/Two Boxes/ Dos cajas/ deux boites

Ferramentas/Tools/Herramientas/Outils

=

S

E 07x @ 07x

C|

38x

=

MINIFIX - 06 x 31 MM TAMBOR 12 MM

CAVILHA 06 x 30 MM

PARAFUSO 3,5 X 12 MM
Screw 3,6 X 12
Tornillo 3,5 X 12 MM

E

MM

PARAFUSO 3,5 X 25 MM
Screw 3,5 X 25 MM
Tornillo 8,5 X 25 MM

PARAFUSO 4,5 X 60 MM
Screw 4,5 X 60 MM
Tornillo 4,5 X 60 MM

F

Porca

PARAFUSO 4,5 X 50 MM orca
Screw 4,5 X 50 MM Cilindrica

Tornillo 4,5 X 50 MM

G H

05x

Trapézio ﬂ 02X
10x @
>

N——

KJ 42x LJ%X

| —

1]

M

04x

Prego 8mm Jungéo Fundos

Dobradiga Metalica1/2

Dobradica Metalica 2/2

QJ 06x

Cantoneira

PARAFUSO 4,5 X 25 MM
Serew 4,5 X 25 MM
Tornillo 4.5 X 25 MM

R

Rodizio - ROD0001 | Puxador - PUX0022

-Os acessoérios desta relacdo marcados com as letras (A), (B), (C), (D), (E), (F), (G), (R) estdao em tamanho real. Para saber o tamanho exato basta colocar o acessério em cima do desenho.
—The accessories of this relation with the letters (A), (B), (C), (D), (E), (F), (G), (R) are in real size. To know the exact sizes just put the screw over of the picture.

—Los accesorios de esa relacién que tienen las letras (A), (B), (C), (D), (E), (F), (G), (R) estan en tamano real. Para saber los tamanos ezactos es solo poner lo tornillo arriba del diseno.
- Les images des accessoires marqués des lettres (A), (B), (C), (D), (E), (F), (G), (R) sont taille réelle. Pour confirmer la taille il est suffit de mettre | ‘accessoire sur le dessin.

English
Espariol
Francais

CODIGO DE PECA

Code of the piece

Codigo de la pieza [ Code de la piéce.

CODIGO DA PEGA
Code of the piece
Cédigo de la pieza

- Caso seja necessario solicitar assisténcia técnica, favor utilizar

- Pour toute demande d'assistance technique veuillez s'if vous piait informer le code de la piéce.

OBS: SEGUIR A SEQUENCIA DE MONTAGEM LOCALIZADA NOS NUMEROS CIRCULADOS.
Obs: Follow assembly sequence located on the circled numbers.
0bs: Seguir la secuencia de ensamble ubicada abajo en los numeros gue estdn en circulo.

Obs.: Suivez les étapes d'assemblage dans I ‘ordre marqué par les chiffres circulées.

835
@

0000000}

SEQUENCIA DE MONTAGEM
Assembly Sequence
Secuencia de ensamble

- Fundos
— Bottom.
—Fondos.

8375

00005”7

o codigo da peca em sua solicitagao.

— In the case of soliciting technical assistance, please use the piece code on your solicitation.
— Para solicitaciones da asistencia técnica, es mecesario informar el cdidigo de la pieza.

- Os coédigos das pecas estdo carimbadas
nas mesmas.
— The pieces code are stamped on.
— Los codigos de las piezas estan sellados
en las mismas.

Caodigo da peca

Relacéo de Pecas Pioce vode Ronda rama: 00000053
d a 3 R ~ atoba: 00000.052
Piece List Codigo de la pieza Padrio de cor 00000.023
Relacidn _Piezas 00000 Color defordt Mol S
ia de /4 bly sequence ,/ Secuencia de ensamble /Séquencedassemblage. ?,I!,?,I_:‘m":_,i
F Cédigo e Cor. | Code and Color / Codigo y Color /Rangde couleur. Quantidade 0™ T
’—) Quantity,/Cantidad / Quantité.
SM ‘i’iae‘::aé /Trama :;Z;;;;ZL%Z %j{i%;;%;:;zzg%zslﬁgzgmn des piéces| B;Tni:zz::s(mm’ %:::r?a:g?; Quant.|Vol.|
01 8370.052 8370.23 Divisdo esquerda 452 x 382 x 25| MDP 01|01
02 8362.053 8362.28 Tampo DVD 900 X 382 X 15| MDP 01 |02
03 8361.053 8361.28 Pinase Interno 360 X79 X 15| MDP 01 |02
04 8371.052 8371.23 Diviséo direita 452 X 382 X25| MDP 01 |01
05 8373.052 8373.23 Base caixas laterais 450 X383 X 25| MDP | 01 |01
06 8373.052 8373.23 Base caixas laterais 450 X 383 X 25| MDP | 01 |01
07 8358.053 8358.28 Base 1523 X 450 X 15| MDP 01 |02
08 8369.052 8369.23 Lateral esquerda 452 X 382X 25| MDP 01 |01
09 8372.052 8372.23 Lateral direita 452 X 382X 25| MDP 01 |01
10 8367.052 8367.23 Tampo caixa esqg. 450 X 383 X 25| MDP | 01|01
11 8368.052 8368.23 Tampo caixa dir. 450 X 383 X 25| MDP 01 |01
12 8363.052 8363.23 Tampo TV 1198 X 450 X 15| MDP 01 |01
13 8365.052 8365.23 Encab. lateral TV 450 X80 X 15| MDF 01 |01
14 8366.052 8366.23 Encab. frontal TV 1198 X 96 X 15| MDF 01 |01
15 8365.052 8365.23 Encab. lateral TV 450 X80 X 15| MDF 01 |01
16 8364.000 8364.00 Travas tampo TV 1165 X 80 X 15| MDF 02 |01
17 8357.000 8357.00 Rodapé traseiro 1520 X 99 X 15| MDP 01 |02
18 8356.053 8356.28 Rodape frontal 1520 X 99 X 15| MDP 01 |02
19 8374.052 8374.23 Fundo das caixas 490 X 430 X 03| MDF 01 |01
20 8375.053 8375.28 Fundo das portas 924 X 380 X 03| MDF 01 |02
21 8374.052 8374.23 Fundo das caixas 490 X 430 X 03| MDF 01 |01
22 8359.053 8359.28 Porta esquerda 444 X 354 X 15| MDP | 01 |02
23 8360.053 8360.28 Porta direita 444 X 354 X 15| MDP 01 |02
- A matéria prima das peeas podem variar, dependendo da disponibilidade do mercado.
— The pieces Taw material can range depending wpon market availability.
— La matéria prima de las piezas puede variar dependi de la di ibilidad del

La matiére premiére des piéces peut changer en dépendant 5e la disponibilité du ma{chéA

INICIO DE MONT

AGEM

Asembly start

Inicio del ensamble / Débutdel'assemblage.
- Encaixar todas as cavilhas (C), nos topos das pec¢as, antes de iniciar a montagem de acordo com o exemplo. - Neste inicio de montagem vocé ira utilizar 38 cavilhas.
— Fit all the pegs (C), on the top of the piece before starting the assembly. Follow the example.— In the beginning assembly you will use 38 dowels.

— Encaje todos los tarugos (C), en los topes de las piezas antes de empezar el ensamble. Ejemplo. — Para empezar el armado usted mecesita 38 tarugos.
- Avant de commencer I'assemblage placez les goujons dans les trous aux extremités des piéces, sefon le schéma d'assemblage. Dans le début de I'assemblage vous allez utiliser 38 goujons.

- Exemplo de montagem do acessoério.

— Assembly Fzample of the accessorie.

— Ejemplo de ensamble de lo accesorio.
- Schéma de montage du accessoir.

— Pass / Paso /Pas

- Seguir a marcagao existente na peca.

— Follow the existent mark on the plece.

~ Seguir la marcacion existente en la pieza.
Faites attention aux marques sur les piéces.

— Pass / Paso/Pas

- Seguir a marcagdo existente na peca.
~ Follow the existent mark on the pi
~ Seguir la marcacion

Faites attention aux marques sur les piéces.

— Pass / Paso/Pas

L Joex

piece.
existente en la_pieza.

o
E lo d d (A+B) -
- 1o Passo Esssmbly Ea:eampLs of the nctismiss: (Am).( ) 2 PaSSO ¢
— Pass / Paso /Pas ’fﬁf.é’,ﬂfye‘fﬁaﬁﬁ;”ﬁi(‘?gﬁ Aﬁﬁ“my i = Pass / Paso /Pas
[«
@
Rl I+R%
[
R]
- Exemplo de Montagem dos acessérios: (G+H) N
- silonariciott g Gl R] oG] OBx[1Joax
— Schéma de montage des accessoirs (G+H). - .
[€]
4° " o 0 o =
- Passo - 5° Passo - 6° Passo - 7° Passo [I

— Pass / Paso/Pgs'

- Exemplo de Montagem dos
acessorios: (O+D)
— dssembly Example of the
accessories: (0+D).
- Ejemplo de ensamble de los
accesorios: (0+D).
Schéma de montage des accessoirs (0+D).

°**1- Aspecto Final

— Final Aspect /Aspectfinal

- Imagem ilustrativa do aspecto final do produto.

— Ilustrative image of the product final aspect.
-Image du produit

- Recomendamos que coloque o Televisor

no lugar indicado.

— We recomend that you put televisor

on the marked place.

— Recomendamos gue pongas u

television en el 1 indicad

~nous vous recommendons de placer la tél.

o.
au lieu indiqué

|1800 mm >

EDIGAO (N): 22/0512017 KAM




